IMPORTADORA VILLANUEVA MORAN S.A.



Guayaquil, 9 de Marzo del 2.005

Señor.

HONESIMO GABRIEL VILLANUEVA MORAN Ciudad.

De mis consideraciones:

Me permito comunicarle que la Junta General Extraordinaria de Accionistas de la Compañía IMPORTADORA VILLANUEVA MORAN S.A., en sesión celebrada el 7 de Marzo del 2.005, tuvo el acierto de elegirlo a usted, como GERENTE GENERAL de la compañía por un periodo de CINCO AÑOS, contados a partir de la inscripción del nombramiento en el Registro Mercantil. Su nombramiento reemplaza el otorgado al señor Julio Enrique Villanueva Morán.

Sus deberes y atribuciones constan en el Estatuto Social de la compañía ,y, a usted como GERENTE GENERAL le corresponde la representación legal, judicial y extrajudicial, de forma individual.

IMPORTADORA VILLANUEVA MORAN S.A., se constituyó el 27 de Abril del año 2.004, mediante Escritura Pública autorizada por el Notario 30° del cantón Guayaquil, e inscrita en el Registro Mercantil del mismo Cantón, el día 7 de Mayo del 2.004.

ATENTAMENTE

RAQUEI VILEANUEVA MORAN

Secretario Ad-Hoc de la Junta

RAZON: YO, HONESIMO GABRIEL VILLANUEVA MORAN, de nacionalidad ECUATORIANA, domiciliado en la ciudad de Guayaquil y portador de la C.I. Nº 091001522-1, acepto la designación que antecede.

Guayaquil, 9 de Marzo del 2.005

HONESIMO GABRIEL VILLANUEVA MORAN

REGISTRO MERCANTIL CANTON GUAYAQUIL

1-. En la presente fecha queda inscrito el Nombramiento de GERENTE GENERAL, de la Compañía IMPORTADORA VILLANUEVA MORAN S.A., a favor de HONESIMO GABRIEL VILLANUEVA MORAN, a foja 30.757, Registro Mercantil número 5.541, Repertorio número 10.172.- 2.- Se tomo nota de este Nombramiento a foja 52.849, del Registro Mercantil del 2.004, al margen de la inscripción respectiva.- Guayaquil, veinte y ocho de Marzo del dos mil cinco.-



AB.TATIANA GARCIA PLAZA REGISTRO MERCANTIL DEL CANTON GUAYAQUIL

DELEGADA

REGISTRO MERCANTIL DEL CANTON GUAYAQUIL Vaior pagado por este trabajo

\$: 12,66

ORDEN: 155671

LEGAL: DAVID ABAD

AMANUENSE : SARA CARRIEL COMPUTO: SARA CARRIEL

ANOTACION/RAZON: OFIR NAZARENO

REVISADO POR: